Состав УМО СПО РК
по УГПС 49.00.00 Физическая культура и спорт

         Председатель УМО: Деркачёва Юлия Юрьевна – заместитель директора по учебно-воспитательной работе ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва».
       Заместитель председателя УМО: Кравцова Анна Витальевна – преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
      Секретарь: Голубина Людмила Александровна – преподаватель, председатель ПЦК профессиональных дисциплин (49.02.01 Физическая культура) ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва».
       Члены УМО: 
Томилов Виктор Владимирович – преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
Урюпина Ирина Васильевна - преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
Хусаинов Денис Рашидович - преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
Куличенко Александр Михайлович - преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
Янко Виктория Борисовна - преподаватель профессиональных дисциплин и ПМ ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).
Гайдамак Гульнара Марсовна – методист по воспитательной работе ГБПОУ «Крымское среднее профессиональное училище (техникум) олимпийского резерва» (49.02.01 Физическая культура).

